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Idén második alkalommal 
szerepelt a Szarvasi Kamra-
zenekar a háromévente rende-
zett, sorrendben már a tizen-
ötödik Országos Kamarazene-
kari Fesztiválon, Kőszegen. Az 
október első hétvégéjén meg-
rendezett fesztiválon a szarva-
siak a Jurisics-vár Művelődé-

si Központ és Várszínház díját 
érdemelték ki, ami hetveötezer 
forintos pénzjutalommal járt. 
A fesztivál tapasztalatairól 
Pechan Zoltán karnaggyal és 
Vas Isván művészeti vezetővel 
beszélgettünk.

Az amatőr kamarazenekar-
ok egyetlen hazai seregszem-
léje olyan lehetőség, amit érde-
mes kihasználni – tudtuk meg 
–, ezért jelentkeztek három éve 
először, s idén ismételten a kő-
szegi fesztiválra, s hogy a Szar-
vasi Kamarazenekar munká-
ja és előadásai a jobbak közé 
tartozik, jelzi, hogy meghívást 
kaptak a szervezőktől. A hely-
szín, a Jurisich Gimnázium 
és a Jurisics vár kifogástalan, 
mert mind a próbalehetősége-

ket, mind a nagyszerű koncert 
körülményeket megteremti. 
Az idei fesztiválra 10 városból 
14 zenekar jelentkezett, közü-
lük 10-et hívtak meg a rende-
zők, akik egyenként 30 perces 
műsorral mutatkoztak be a kö-
zönségnek. Amint Vas István 
és Pechan Zoltán elmondták, a 

műsort közösen alakítják ki, a 
lényeg, hogy jól begyakorolt, a 
zenekar erősségeire támaszko-
dó darabokkal érkezzenek, s le-
gyen jellemző erre a műsorra a 
frissesség, fi atalosság, lendü-
let. Idén Drusetzky g-moll Szo-
nátájának III. tétele, Galzunov 
Szláv kvartettjének I. téte-
le, Vivaldi g-moll Concertoja, 
Sibelius Románca és Hamar 
Zsolt Három meséje szerepelt 
a műsorukban. Szólistája is volt 
a zenekarnak, Regős Imre fu-
volaművész. Arra a kérdésre, 
hogy volt-e izgalom a fellépés 
előtt, Pechan Zoltán karnagy 
úgy válaszolt, hogy természe-
tesen volt. Miután a tavalyi első 
fellépéskor a fesztivál megle-
petés-zenekaraként értékelték a 

Szarvasi Kamarazenekart, sze-
rettek volna újra egy jó produk-
cióval előrukkolni, s ez sikerült 
is, amit a különdíj is igazol. Él-
mény, és jó tanulási lehetőség 
volt a többi kamarazenekar játé-
kát is megfi gyelni, meghallgat-
ni, és nagy lehetőség volt az is, 
hogy a fesztiválprogram végén 

a zsűri elnöke, Kostyál Kálmán 
hegedűművész, a Liszt Ferenc 
Kamarazenekar alapító tagja 
vezetett egy próbát a Szarva-
si Kamarazenekarnak. Ezen a 
próbán a profi  munkamódsze-
rekből, a precizitásból, a mű-
vek elmélyítéséből kaptak íze-
lítőt a szarvasiak. Mindent ösz-

szevetve Pechan Zoltán és Vas 
István is úgy ítélte meg, hogy a 
Szarvasi Kamarazenekar ked-
veltségét, frissességét, ötletes-
ségét megőrizve szerepeltek 
az idei Országos Kamarazene-
kari Fesztiválon, Kőszegen. A 
munka persze tovább folytató-
dik, egyrészt szeretnének részt 

venni a következő fesztiválon, 
másrészt pedig addig is sok fel-
lépésre kell felkészülni. 

Legközelebb december 7-én, 
17 órakor találkozhat a szarva-
si közönség a fesztiváldíjas ka-
marazenekarral, a szokásos ad-
venti hangversenyen.

Fesztiváldíjas kamarazenekar

Téli időszámítás
Október utolsó vasárnapjáig tart a nyári időszámítás. Az át-
állással elveszített egy órát október 26-án kapjuk majd visz-
sza, amikor hivatalosan hajnali háromról kettőre állítjuk visz-
sza az órákat.
A MÁV menetrendjét emiatt nem kell módosítani, de az óraiga-
zítás hajnalán a Dacia, illetve a Beograd nemzetközi gyors mind-
két járata a határállomáson várja be a téli időszámítás szerinti in-
dulási idejét. 
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